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Fiche n° 4. Racines carrées
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Fiche n° 5. Expressions algébriques
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Fiche n° 6. Equations du second degré
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Fiche n° 7. Exponentielle et Logarithme
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Fiche n° 8. Trigonométrie
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Fiche n° 9. Dérivation
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Fiche n° 11. Calcul d’intégrales
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Fiche n° 12. Intégration par parties
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Fiche n° 13. Changements de variable
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Fiche n° 14. Systemes linéaires
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Fiche n° 15. Nombres complexes
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Fiche n° 16. Trigonométrie et nombres complexes
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16.5a) . ooiiieii i ’ 2 cos(2x) cos(x) ‘
T\ =
16.22). .. 2“’5(12)@ P 165 b) e [2cos(4z) sin(x) |
16.2D) oo <2COS< )> sz 16.5C) e ’ 2sin(z) sin(2x) ‘
16.5d) ..covveii ’ 2sin(4x) cos(x) ‘
16.2C) v 25111( ) Sm(ggj) sin(22)
16.68) oo P Sl
Sln(§>
16.2d) ..o 2005( > 55
16.6 D) oo sin(8z)
Ton 2sin(x)
16.2€) . 2c05( )e 2
166 C) .ottt [0]
16.21) 0o QSin(Q%)e—“%I
18 Fiche n° 16. Trigonométrie et nombres complexes



Fiche n°17. Sommes et produits

Réponses
171 a). ..o, n(n + 2)
17.1Db) ....... fntDin+4)
2
17.1¢) e n(on + 1)
2
17.1d). ... ... (n=2)(n=17)
6
17.2a)....... nin+H(n+2)
3
17.2b)... [n(n + 1)(n + n +4)|
9 n—2
17.2¢) oo, GRS
1_ 2 n+1
17.2d)....... 5"+1¢
3
7 n
17.2 e) 6(7 —1)+n(n+4)
n+1
17.26)
7.2 ) 2n
17.3a).....ccccieinnn. 24— pt1

17.3D) ceoeeeeann S
17.3¢C) 0. 57 (n!)?
17.3d) e [0]
17.4a) ... n("; D
17.4D) o [0]
17.4¢)...... 2" 4 2(1 - 27)
17.4d) oo M
17.5a) .......... (n+2)% — 23
17.5b) oo In(n + 1)
17.5¢) ...t - (n—il— ol
17.5d)............ (n+1)I—1
17.6a) oo
17.6 D)oo,
17.6C) e, %

n+1

n(n? —1)
2

n(n +1)(7n? + 13n + 4)

12

n(n+1)

5 In(n!)

n(n+1)(4n —1)

6

Fiche n°17. Sommes et produits
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Fiche n° 18. Coeflicients binomiaux

Réponses
18.18) . cuivieniniinns. 010} o, by n(n —1)(n — 2) 18.5d). .o, 12 x 15"
18.1b) .ot 720 6 5]
n
1 k+1 18.64a)......... 2><Z< )
18.1¢C) i, = 8P € p— = \2p
18.1d) .o 18.3d)......... (n+2)(n+1) 18.6b) ..., 2n !
18.1€) . ovvnnini 185 ¢) 1 18.7a) i
WDE)
18.16) oo 140 D sy I
9! n! x (n — 3) n—2
18.2a) ..oiii o 1830 . gz | BT n(n +1)2
ontl 1
9 (n+1)3 18.7d) .. -
18.2b) i 18.42)........... —
) <4) 8.42) nx (n12) ntl
2n
20) " x pl 18.8a). . iiiieiniinn..
18.2 ¢) 18.4b) ... 3(3n3—&— 2)(3n2+ 1) a) < ; )
2n 1 1) @(n+1)
18.2d) . ... — . n N 2
2" x n! 185a) .. ccviiiiiiia. 18.8b)............. Z (k)
-1 18.5b) v, =0
18.32) .evnnin.... ”(”2 ) ) [o]
18.5¢) . cveiiiiiin 18.8¢).. i <2n)
n

20 Fiche n° 18. Coefficients binomiaux



Fiche n° 19. Manipulation des fonctions usuelles

Réponses
19.18) oo [ 9.2d). In(4) In (Y51
6 9.2 d) m(20/3) |  19.3d)............. Ené) )
™
19.1b) .o — _
) E 19.3 ) hl(@) 194 a) ... ’len(Z)xZI—FQx‘
19.2 ) In(2) S In(2) 15% In(3/5) + 3° In(3)
.................. 111(3) ; 19.4 b) S (5$ - 1)2
19.3b) ... {0; }
19.2Db) oo 2 19.4¢)...... ’a: — (In(z) + 1)2®
In(3 In(2
19.2¢) i 128 19.3¢) ..ol 1- IEE?);

Fiche n° 19. Manipulation des fonctions usuelles 21



Fiche n° 20. Suites numériques

Réponses
12 20.62) ... /5
20.1 a) ..................... — 20.9a) .. ...
206b) ... 10 000 5
20.1b) 20.6C)crvnrnerainn. 2001 00 115
2 2n+3 DY L R I R R Y T
201¢) ... ... (2n + 55) 206 d)....iiinnn 10 201
17 20.10a)........... 3" 4+ (=2)"
20.78). i —
. 93n+2
2014d)...... 32n+ 15) 2 241 2010b).. 211
1
— 14+V2)" — (1 —2)"
20.2 a) ..................... 20-7 b) .................... 24 20.11 a) ( + \/7) 5 ( f)
20.2b) ..o 29
) gl 20.82) ittt 5% 20.11b) . 2V/2
1
203 8).. . 2 s0g0] 20-128) 257
20.3b). ... 208Db) .o B2 | 2012Db)... 65 537
20.42) it 20.8 o 3 20.12C) ..t
O C). i —_—
20.4Db) .. LO24] 90a2d).... . Py —2
20.5a)............... 2n1n(n 6141 n
) ( ) 20.8 d) .................. @ 20.12 e) ....... Fn+1 +22 +1
20.5b) ... 4nIn(2
) nin(2n) 2012 ) oot
22 Fiche n° 20. Suites numériques



Fiche n° 21. Développements limités

Réponses
2101 &) o 3r—x2+%3—%4+xgo(a:4)
200 D) e x—%xQ—&—%x?’— i;aj‘l—&—mgo(a:‘l)
.8 R ) x+x2+jf%7£ wgo(zﬁ)
212 8) e -= 11;2”2 - 7(1”653 + 245477665”4 0,
212 D) - ix2 - %x‘l — %xG + O "
D1 1007 ) P 17m+7(:1771)2+$31((3371)2)
213 ) 1—37:<;L—g)2+gcgg<<x—g)2)
21.3b) .o 1—|—2($—Z>+2(x—4)2+§<$—1)3+192((x—)4>
213 C). oot 260 -0 e ((-3))
2104 A) —% %2 - %IZ mio(IQ)
P Lo (5
2104 C) e fln(x)+1—% %—ﬁ xﬁoﬂ(}(é)
214 d). e et ( " S—; - £;> H‘loo(j;)

Fiche n°21. Développements limités
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Fiche n° 22. Calcul matriciel

1 -3 -1
3 3 4
9 -7 3

-5
11
-1

’ 17 (matrice 1 x 1)‘

-2
—4
-7 2

Réponses
22.108) ot
—2 -6
22.1b) ..o 15 -1
18 —-26
22.1C). i
1 7
22.1d) . 2 14
-1
22.10€) .
22.16). . (-5
22,1 8) .
221 h) ..o (i
1 7
22.10) .o 749
-2 14
22,2 8). ...
22.2 D)
22.2C). 0
22.2.d) ..
22,2 €). . (
k
22.2 ). (20
cos(26)
22.28) ... (5111(29)
cos(36)
22.2h). ... (sin(?)@)

. cos(kf) —sin(k0)
22.20) i (sin(k:e) con(k0)
n n
22.2 ) L)
n DRI 1’}/
n2 n2
22.2 k) ......................... (TLQ)
n2 DR n2
22.21) nk~1D
22,3 8) . [2x 3771 x 51|
22.3 D). 2rt1gi-i(an — 1)
" 9 n
22.3C) .t 234 (1- (2
22.3d) i (’ ; 1) + (; - ;)
22.48) . 9i=i (? - i)
j—
(1 =084,1)(0i—1,541 + di )
22.4b) ... R
1 2 —e
22.5 a) ...................... m <_2 . )
1/1 —-1-2i
22.5 D) oo 3(1 1+i>
1 ) 2 -1
22,5 C) et S8 2
-6 -2 2
1 0 4 0
225 ). e —lo -2 -2
T\2 -1 1
1 8 4 =2
22,5 €) et sl -6 7
0 -2 1
1 -2 2 2
22.5 ) o sl
4 2 -4

24
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4 -2 2 0 22.6 Q) .. A#1

118 -6 4 2
22.58) i o7 5 3 1 ) —4 -1 3
-5 3 -1 -1 22.6b)........... T 20+2 A —2X -1

A—-1 0 1—-A

11 1 0 o —1T—A4+A2 1-X 2-)

i - 1
22.51) ... 12 0 o1 o 22.6d) ... L . o
0o 0 1 -1 - 1-X  A—1 a-1

Fiche n° 22. Calcul matriciel



Fiche n° 23. Algebre linéaire

Réponses
23.1a). ..o (3,—1)
231 D) i (—1,3)
23.1¢C).nin. (9/11,2/11)
23.1d)......... (=2,4/5,11/5)
23.1€).......... (—1,1/2,1/2)
23.16) ... (0,2,4,1)
23.1g).......... (1/2,—V/3/2)
23.28) it
23.2D) .
23.2C) i

OO OO
SO O

(==l i)
\_/

26
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Fiche n° 24. Equations différentielles

Réponses
241 8)
24.1D) oo T 6e” —1
24.1C) e z 863703 >
24.0d) ..o x> 9e* — 6
24.28) ...
24.2b) ... 51— 2e720/742]
24.2C) i x»—><+ﬂ'>e e 8
Vb V5
24.2d). ... z (12 + 26) mant _ 20
o ™
24.3 8) i x — e
24.3 D) ot T e
24.3C) i T — 2e%% — ¥

24.3d). ... 2 (2 - 3i)e” + (3i — 1)e*
24,4 8) oo x e
24.4D) ... & Te ™ — 5o 2
24.4 ¢) o e 2
A C) r— e’ — —e
3 3
24.4d) .. x> (2 —1x)e”
244 €) i ’x (2 —x)e? 2
24.58) i ’chostrQsinx‘
1 o
24.5b)...... x+—>em/2<os\/§zsin\/§l>
2 /3 2
24.5C) i z e “sin(x)
-1 1 .
24.5d)......... z - eT( ;1 % ;“ —2”)

Fiche n° 24. Equations différentielles
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Fiche n° 25. Fonctions de deux variables

Réponses
251 8) 110, +00[ x [0, +oo]|
25,1 D) e {(x.9) € B2 y > 0\{(0,0)}]
28 L C) e
0 0
25,2 8) ¢t 8—£(x7y)=2x+yet 8—£(m,y)=5y4+x
25.2 D) %(m, y) = 2y cos(2zy — y) et Z—g(m,y) = (22 — 1) cos(2zy — y)
2.2 ) et g(m y) = (22y,21) et =—(z,y) = (22, —2y)
6:6 ) ) 8y ) )
of 2 of 1
25,2 d) . - = — et —— =
OF () = —sinx — u) et 2 (2. ) = sin(e —
25,8 8) ¢t a—x(a:,y) = —sin(z —y) et By (z,y) =sin(z —y)
25.3 D). g(x,y) = cos(e®) — zysin(e™) e™ et g(x,y) = —2?sin(e™) ™Y
£ Y
P25 783 2 ¢ a—x(x,y) =y !et g—zjj(m‘,y) =zYInz
27,2 2 3
Y (y - ) P 2x°y .
25.3d)............ ?(:my) = { (22 + y2)2 si (z,y) # (0,0) ot ?(m,y) — { (22 + y2)2 si (z,y) # (0,0)
0 sinon Y 0 sinon
2804 ) o sin(2t)
4t -2t
25 D) 2 e
odt _ o2t
254 C) | —72cos(4t) — 46sin(4t) |
A(fop) _10ffutv v—u) 19f(utv v—u
25.5 Q) i 9 (u,v) = 59z \ 9 5 2 9y 5 " 3a
A(fop) _10f [u+v v—u 10f (fu+v v—u
25.5 a) .................................... 81} ('U,’ U) = 5% 2 , 2c + %aiy 2 26
25.5 D) i W(r, ) = cos 9%(7" cos B, rsinf) + sin 9%(1" cos B, rsinf)
25.5 D) i 8(];; ?) (r,0) = —rsin 0%(1" cos 0, rsinf) + rcos Gg—;(r cos 0, rsin )

28
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